

Sâmbătă, de la ora 20.00, la Ovidiu

FC Viitorul, în fața unei performanțe istorice

FC Viitorul este la 90 de minute de a scrie o pagină de aur în istoria fotbalului constănțean, câștigarea titlului de campioană a României. Sâmbătă, de la ora 20.00, la Ovidiu, pe terenul „Central” din cadrul Academiei de Fotbal „Gheorghe Hagi”, FC Viitorul o va întâlni pe CFR Cluj, în ultima etapă a play-off-ului Ligii 1 la fotbal, iar acest duel se anunță unul care se va desfășura într-o tensiune maximă. Cum Viitorul va deveni campioană dacă se va impune în duelul cu CFR, indiferent de celelalte rezultate, cuvântul de ordine în tabăra constănțeană este victoria. FCSB și Dinamo așteaptă un pas greșit al Viitorului, care mizează și pe sprijinul fanilor în partida de sâmbătă.

„Nu cred că acest meci se tratează din punctul de vedere al carierei mele de antrenor. Nu credeam că o să ajungem să ne batem pentru a deveni campioni. Am muncit, am luptat pentru victorii și am arătat că suntem valoroși. Dacă o să realizăm, o să fie ceva incredibil. Important este că vom participa în Cupele Europene. Trăim niște momente extraordinare. Întâlnim o echipă puternică, CFR, care este greu de bătut”, a declarat Gheorghe Hagi, managerul tehnic al Viitorului.

Celelalte două întâlniri din ultima etapă a play-off-ului, Fotbal Club FCSB - CS Universitatea Craiova și Dinamo București - Astra Giurgiu, sunt programate tot sâmbătă seară, de la ora 20.00. Partidele vor fi transmise în direct la Digi Sport și Dolce Sport.

Clasament play-off: 1. FCSB 41p



Jucătorii antrenați de Gheorghe Hagi sunt cotați cu prima șansă la titlu

(golaveraj: 12-7), 2. FC VIITORUL 41p (11-8), 3. Dinamo 39p (14-7), 4. CFR 33p (8-13), 5. Craiova 31p (8-11), 6. Astra 26p (9-16).

Dacă Viitorul și FCSB termină la egalitate de puncte, echipa constănțeană va încheia pe prima poziție datorită rezultatelor directe din play-off, care îi sunt favorabile, 3-1 și 1-1. În cazul în care Viitorul, FCSB și Dinamo se vor afla la egalitate de puncte, în clasamentul în trei pe prima poziție se va situa Dinamo, care poate deveni campioană și dacă se va afla la egalitate de puncte doar cu FCSB, datorită golaverajului superior.

■ ALĂTURI DE FC VIITORUL! ■

Sâmbătă, 13 mai, începând cu ora 18.00, pentru a veni în sprijinul suporterilor și al iubitorilor de fotbal, primăria Ovidiu pune la dispoziția acestora, pe platoul din fața Centrului

Cultural din Ovidiu, un ecran led (6x4 m) pentru a putea viziona și sărbători alături de echipa orașului, FC VIITORUL, performanța deosebită obținută în cadrul Ligii I la fotbal. În cele două ore până la începerea meciului dintre FC Viitorul și CFR Cluj, suporterii vor putea viziona rezumate, faze din meciuri, golurile și jucătorii echipei constănțene din sezonul 2016-2017.

Având în vedere că, indiferent de rezultatul final al partidei de sâmbătă, formația lui Gheorghe Hagi va atinge cea mai mare performanță din istoria fotbalului constănțean, după meci fotbalistii Viitorului vor socializa alături de fani într-un loc special amenajat în incinta stadionului.

Adrian LUNGU

adrian.lungu@telegrafonline.ro

În Final Four-ul de la Ploiești

Handbal Club Dobrogea Sud își propune câștigarea Cupei României

Sâmbătă, 13 mai, și duminică, 14 mai, în Sala „Olimpia” din Ploiești, se va disputa Final Four-ul Cupei



României la handbal masculin. HC Dobrogea Sud va întâlni în penultimul act finalista Cupei Challenge, Potaissa Turda, echipa constănțeană sperând să obțină calificarea în marea finală.

Formația antrenată de Aihan Omer are drept obiectiv câștigarea trofeului, iar handbaliștii constănțeni sunt pregătiți pentru evoluții cât mai bune, care să le permită obținerea unui rezultat excelent.

Programul jocurilor se prezintă astfel - sâmbătă, ora 14.45: Potaissa Turda - HC Dobrogea Sud Constanța, ora 17.30: CSM București - Dinamo București; duminică, ora 14.45: finala mică, ora 17.30: finala mare.

Partidele vor putea fi urmărite în transmisiune directă la Digi Sport și Dolce Sport.

■ HCDS ȘI-A „SPIONAT” ADVERSARA DIN SEMIFINALA CUPEI ROMÂNIEI ■ Miercuri, la

Turda, a avut loc meciul dintre formațiile Potaissa Turda și CSM București, primul duel din a doua semifinală a Ligii Naționale. Potaissa Turda și-a valorificat avantajul terenului propriu și a câștigat cu scorul de 28-27 (13-12). Următorul joc dintre cele două echipe este programat la 17 mai, iar dacă va fi necesar, partida decisivă se va disputa la Turda, la 25 mai. Potaissa Turda este calificată în finala Cupei Challenge, urmând să lupte pentru trofeu cu formația portugheză Sporting Lisabona, la 21, în deplasare, și la 27 mai, la Cluj-Napoca.

În cealaltă semifinală, în care se înfruntă Handbal Club Dobrogea Sud Constanța și Dinamo București, scorul la general este egal, 1-1. Dinamo s-a impus pe teren propriu, cu 27-19, iar HCDS a câștigat la Constanța, cu 27-25. Întâlnirea decisivă se va desfășura joi, 18 mai, de la ora 17.30, în Sala „Dinamo” din București.

Pe scurt.

Programul echipelor constănțene

HANDBAL feminin, Divizia A, etapa a 26-a, ultima a campionatului: CSU Neptun Constanța (sâmbătă, ora 11.00, Sala Sporturilor din Constanța).

HANDBAL masculin, Divizia A, etapa a 24-a: CS Politehnica Iași - HC Farul Constanța (duminică, ora 12.00), LPS Piatra Neamț - AHC Dobrogea Sud Constanța II (duminică, ora 11.00).

RUGBY, Divizia Națională de seniori, etapa a 14-a, ultima din sezonul regulat: CSM Bucovina Suceava - CS Năvodari (sâmbătă, ora 10.00).

RUGBY, Divizia A, etapa a 10-a, ultima din sezonul regulat: Dinamo II București - Tomitanii Constanța (duminică, ora 13.00).

FOTBAL, Liga a 3-a, Seria a 2-a, etapa a 24-a: FC Viitorul II - Viitorul Domnești (vineri, ora 18.00, stadionul Orășenesc din Ovidiu); Axiopolis Sport Cernavodă - SC Popești Leordeni (sâmbătă, ora 18.00). (R.S.)

A doua victorie consecutivă în play-out pentru Concordia Chiajna

Miercuri seară s-a disputat, în devans pentru etapa a 11-a din play-out, întâlnirea dintre formațiile Concordia Chiajna și ACS Poli Timișoara, una deosebit de importantă în lupta pentru poziția a 12-a, antepenultima, cea care duce la barajul de menținere-promovare în Liga 1. La finalul celor 90 de minute de joc, Concordia s-a impus cu scorul de 3-1 (M. Pena 24, Albu 84, Feussi 90+3 / Mailat 75). Partida a fost programată în devans pentru a permite echipei timișorene să dispute sâmbăta viitoare, la 20 mai, de la ora 20.00, pe Arena Națională din București, finala Cupei Ligii-Adeplast, în compania formației Dinamo București.

Programul meciurilor din etapa a 10-a din play-out - vineri, ora 20.30: Gaz Metan Mediaș - FC Voluntari; duminică, ora 18.00: ACS Poli Timișoara - CSM Poli Iași; luni, ora 18.00: ASA Tg. Mureș - FC Botoșani, ora 20.30: Pandurii Tg. Jiu - Concordia Chiajna. Jocurile sunt transmise în direct la Digi Sport, Dolce Sport, Look TV și Look Plus.

Clasament: 7. Iași 34p (golaveraj: 11-2), 8. Gaz Metan 31p (8-7), 9. Voluntari 30p (12-10), 10. Botoșani 27p (10-7), 11. Concordia 23p (9-11), 12. ACS Poli 22p (10-9), 13. Pandurii 17p (6-14), 14. ASA 13p (3-9). (A.L.)

Real Madrid își va apăra trofeul UCL

Atletico Madrid a câștigat miercuri seară, pe stadionul „Vicente Caldeon”, manșa retur a semifinalei cu Real Madrid, deținătoarea trofeului din Liga Campionilor la fotbal, scor 2-1 (Saúl Ñíguez 12, Griezmann 16-pen. / Isco 42), însă înfrângerea din tur, scor 0-3, a fost decisivă. Marți seară, la Torino, Juventus Torino a dispus de AS Monaco, scor 2-1 (Mandžukić 33, Dani Alves 45 / Mbappé 69), în manșa retur și a obținut calificarea în ultimul act, după ce a învins și în tur, scor 2-0. Finala UEFA Champions League, dintre Juventus și Real, se va desfășura la 3 iunie, de la ora 21.45, în Scoția, pe „Millennium Stadium” din Cardiff. Joi seară, după închiderea ediției, s-au disputat și întâlnirile retur din semifinalele UEFA Europa League: Manchester United - Celta Vigo (în tur: 1-0) și Olympique Lyon - Ajax Amsterdam (în tur: 1-4). (A.L.)